Bu sorular Endemik Yayinlari’'nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

3.

P bdlgesindeki diiz ay- \
naya gelen I, 1gini |, 1s1- 30°
ni olarak yansiyor. P

Buna gére, gelen isI-
nin aynayla yaptigi agi

kac¢ derecedir?

lo /40°
A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 60
Sekildeki gibi yerlesti- |

rilen X, Y, Z diz ayna- 502
larindan, X aynasina
goénderilen | 1sin1 Z ay-
nasindan yansidikian
sonra kendi lzerinden B o

geri dénuyor. Y

Buna gore, a acisi ka¢ derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 75 E) 80
P kutusu igindeki ayna-
ya gelen | isini |, olarak

OO
yansimaktadir. 2

Ayna ok yéniinde 20°
doéndiriltrse | 1sini- |

nin aynadan yansima — I
acisi kac derece olur?

Karanlik ortamda ayna, saydam olmayan top ve |
Isik kaynagi perdenin karsisina sekildeki gibi yerles-
tiriliyor.

g
3 top

Buna gore, perdede olusan gélgenin sekli nasil-
dir?

perde

A) B) C)
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Sekildeki sistemde baslangigta cocuk ile dizlem
ayna arasinda a kadar uzaklik vardir.

y—o

Yatay
3 ] zemin

Cocukla, diiz ayna birbirine sirasiyla x ve y metre
yaklasirlarsa son durumda ¢ocuk ile gérintiisii
arasindaki uzakh@i veren baginti asagidakiler-
den hangisi gibi olur?

A)a-2x -2y B)2a-2x-y C)2a—-2y—x
D)a-x-2y E)2(a—y—x)

Esit bélmelendirilen diz- bilye

leme boyutlari verilen X ¢

ve Y diz aynalari sekilde-

ki gibi yerlestiriliyor.

TLULLLLLL
>

Aydinlatilmis bilye se-
kildeki konumda tu- Y

tulunca aynalarda en
fazla kac tane goérinti

olusur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Sekildeki gibi birbirine dik

yerlestiriimis diz aynanin
onlne X cismi konulmus-

tur.

Buna gére, |, Il ve Ill go- I
rintilerinin  hangileri i

dogru cizilmistir?

A) Yalniz | B) llve lll C)lvell
D) lve ll E) I, 1lvelll

Sekildeki diiz aynaya K, L, ey

M ve N noktalarindan ba- LC}X N

kan goézlerden hangileri, X g

cisminin aynadaki goérin-

tlsunu gorebilir?

(Bdlmeler esittir.) i

A)K, Mve N B) KvelL C)Mve N
D) Kve M E) LveN



) : . K
bélmeli dlzleme

yerlestirilen diz aynaya Li M
sekildeki G noktasindan
bir géz bakiyor.

Buna gére, géz K, L, M,
N noktalarindan hangi- N
lerinin goérintusind ay-
nada géremez?
(Bolmeler esittir.)

A) Yalniz N B)NvelL
D)Kvel

C) Yalniz K
E) KveN

Esit bolmeli dizlemde,
dlz aynanin éniine nok-
tasal L, M, N, K, T cisim- PL Ni M
leri ile saydam olmayan
P cismi sekildeki gibi
yerlestirilmistir.

T

Buna gére, G noktasindan bakan g6z hangi ci-
simlerin gériintiilerini aynada géremez?

A)Nve M B) Mve L C)K,Lve M
D)K,LveT E) M,LveT

L seklinde blkulmus XY cu- Y

bugu esit béimeli dizlemde- K iL iMm

ki diiz aynanin karsina sekil-

deki gibi yerlestirilmistir. P L

Hangi noktalardan bakan g6z, cubugun tamami-
ni aynada gérebilir?

A) Yalniz P B) Nve P
D)Kve P

C)LveP
E) LLNveP

P cisminden cikan i1sinlar 6nce K, sonra L dlz ayna-
sindan yansiyarak P' noktasinda géruntl olusturu-
yor.

PI

Buna goére, R cisminden ¢ikan isinlar énce K,
sonra L aynasindan yansiyinca olusan gérunti
nerededir?

A) | B) Il c) 1l D)IV  E)V
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10. Esit

Esit bélmelendirilen dizlemde, diz aynanin karsi-
sindan bakan Gy, G, ve G5 gbzleri sekildeki gibidir.

G
K 1
G
L 2
G
M 3
N

Buna gére, K, L, M ve N noktalarindan hangileri-
nin goérdntilerini G¢ g6z de goérebilir?

A)Kve L B)Lve M C)Mve N
D)LveN E) L,MveN

Esit bélmeli diizlem- ' el

de G nokiasindan X {7 7T FER 1

aynhasina bakan g6z, X ¥ MGk ... 1

Y aynasindan K, L, M, ) BLE S

P noktasal 1sik kay- P ip

naklarindan hangile- e

rini gorir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) yalniz P
D)MvelL E)KveP



